



Menu Alla Piazza Di Sopra

https://it.menulist.menu Filetto , Piazza Immacolata, 11, VILLAFRANCA IN LUNIGIANA, Italy +393498783364 - http://www.allapiazzadisopra.it/









Un completo menu di Alla Piazza Di Sopra da VILLAFRANCA IN LUNIGIANA con tutti gli 11 piatti e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a Sabino Piras di Alla Piazza Di Sopra: Piatti squisiti con cibo corto e stagionale, dolci eccellenti e originali, bel rinfresco e luogo caratteristico, non si può chiedere meglio, ci torneremo sicuramente. leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con piacevole tempo. Puoi nel Alla Piazza Di Sopra di VILLAFRANCA IN LUNIGIANA mangiare menu vegetariani squisiti, dove non è stata usata carne o pesce, e ti aspetta una originale cucina italiana con classici come pizza e pasta. Se per la conclusione del pasto desideri qualcosa di dolce, anche in questo caso Alla Piazza Di Sopra non delude con la sua buona selezione di dessert.

Menu Alla Piazza Di Sopra



Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Antipasti e Primi piatti

PASTA AL PESTO

Antipasti

BURRATA ANTIPASTO

Questi tipi di piatti vengono

serviti

PASTA

DOLCI

Restaurant Category

VEGETARIANO

VEGANO

DOLCE

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

SALSICCIA

PESTO

FORMAGGI

CIOCCOLATO

Menu Alla Piazza Di Sopra



Alla Piazza Di Sopra

Filetto , Piazza Immacolata, 11, VILLAFRANCA IN LUNIGIANA, Italy Orari di apertura:

agallery image